

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



ALAKULÓ ÜLÉS, ALAKULÓ KERÜLET

Oktober 12-én tartotta alakuló ülését a XV. kerületi önkormányzat október 3-án megválasztott képviselő-testülete. A rendezvény helyszíne rendhagyó módon nem a Polgármesteri Hivatal Díszterme, hanem a Csokonai Művelődési Központ nagyterme volt. A helyszínválasztást **László Tamás** polgármester így indokolta:

– Első alkalommal vittük ki ülést a hivatalból. Úgy vélem, ez egy jelképes dolog. Mi ugyanis egy nyitott, emberközeli önkormányzatot szeretnénk. Ennek példája, hogy nem azt várjuk, hogy az emberek jöjjenek be a hivatalba, ha velünk kívánnak találkozni, hanem magunk megyünk az emberek közé. Ígérem, az következő négy esztendőben végig erre fogunk majd törekedni.

A választás eredményes volt

Az ülésen először Forgács József, a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertette a testület elvégzett munkáját és a választás végeredményét. Eszerint a 2010. augusztus 19-én alakult bizottság 18 ülésen 253 határozatot hozott. A 11 fős testület az október 3-i választásokat érvényesnek és eredményesnek nyilvánította. A kerület polgármestere a 2010-2014-es ciklusban László Tamás (Fidesz-KDNP) lett.

A 14 választási körzetben sorrendben a következő képviselő-jelöltek győztek: Bárdosi György, Gyurkovics Miklós, dr. Balázs Zoltán, dr. Pintér Gábor, dr. Novák Ágnes, Dárdai Árpádné, Donga Árpádné, Báder György, Vízér Klára, dr. Balogh András, Bitvai Nándor, László Tamás, Báthory Erzszi, Bencsics Lászlóné (valamennyien a Fidesz-KDNP jelöltjei). Kompenzációs listáról a következő jelöltek szereztek még mandátumot: Major Sándor (Jobbik), Szilvágyi László (LMP), Gyurcsán János (MSZP), Tóth Imre (MSZP), Hajdu László (RÁTE) és Király Csaba (RÁTE). Hajdu László írásban jelezte, hogy lemond a mandátumáról, így he-

lyette a listán öt követő Németh Angéla (RÁTE) került be a testületbe. Neki azonban egy későbbi időpontban kell majd esküt tenni.

A 20 fős testület 19 tagja azonban Báthory Erzszi korelnök vezetésével ezen az alakuló ülésen tette le a képviselői esküt.

Az október 3-i választás krónikájához tartozik még, hogy kilenc kisebbségi önkormányzat – a bolgár, a görög, a cigány, a horvát, az örmény, a román, a szerb, a német és az ukrán – is megalakult a XV. kerületben.

Mindenki polgármestere kívánok lenni

A megbízólevelek átvételét követően László Tamás polgármester köszönte meg a választók bizalmát.

– Köszönetet szeretnék mondani a családomnak, köztük a 85 esztendőes édesapámnak. Köszönettel tartozom a választópolgároknak, akik rám, vagy ránk szavaztak. És köszönet mindenkinek, aki részt vett a kampányban. Egyúttal szeretném elmondani azt is, hogy én mindenkinek – annak is, aki nem rám szavazott, és annak is, aki nem ment el szavazni – a polgármestere kívánok lenni. Ez nem csak egy szlogen, hanem nagyon is komolyan gondolom. A megválasztás óriási kihívást és rendkívüli feladatot jelent a számomra. Az a tény, hogy mind a 14 választási körzetben a mi képviselő-jelöltünk nyert, egyrészt rendkívüli felhatalmazást jelent, másrészt az óriási változás iránti vágy megnyilvánulását is jelenti. Ez utóbbiban egy parancs is megfogalmazódik: mindent újá kell építeni.

A feladatunk egyszerű és ugyanakkor nagyon nehéz: állítsuk helyre a közbizalmat, a politikával szembeni bizalmat, a város ügyeibe vetett bizalmat, illetve a közigazgatással szembeni bizalmat. Az állam és a közigazgatás akkor működik jól, ha azt tapasztaljuk, hogy az erős, és azt is, hogy a miénk. A választás arról győzött meg bennünket, hogy az emberek változást akarnak. Az itt

élők értékes emberek, akiknek a jóra való törekvése többet érdemel. Az elmúlt napokban zajlott a hivatalban az átadás, átvétel hosszadalmas procedúrája. Csak, hogy érzékeltessem a ránk váró nehézségeket: először hangzott el, hogy a kerület adósságállománya jelentős, mintegy 4,1 milliárd Ft. Egész eddig arról szólt a kommunikáció, hogy nincs eladósodva a kerület.

– De ne menjünk messzire, a szomszédos XVI. kerületnek is ekkora az adósságállománya, ott azonban a fideszes önkormányzatnak köszönhetően példátlan méretű fejlesztések zajlottak az elmúlt négy évben. Mi azonban semmit sem tudunk felmutatni.

A célunk az, hogy a következő négy esztendőben a közjót szolgáljuk, a közérdeket képviseljük, a törvényeket mindenfelel betartjuk és betartassuk, illetve, hogy a hivatal működése hatékony legyen. Egy szolgáló önkormányzatot, ugyanakkor egy puritán, a közpénzekre nagyon odafigyelő önkormányzatot szeretnénk. Ezt bizonyítja az a döntés is, hogy a korábbi 29 fős testület helyett csupán 20 fősrel kívánjuk a kerület életét irányítani. Ennek a döntésnek kettős a célja: a takarékoskodás, és a politikába vetett bizalom visszaállítása. Ígérem, a következő négy esztendőben is ez lesz a törekvésünk.

Jó gazda módjára, szakszerűen, kezdeményezően és puritán módon szeretnénk vezetni a kerületet. Ma azt látjuk az emberek, hogy sok dolog nincs a helyén. Mi megpróbáljuk a dolgokat a helyükre tenni.

Lendületet ígérünk, és az értékek – az épített környezet és a természeti értékek – védelmét. Természetesen a három kerületre hagyományaira is támaszkodni kívánunk. Elsősorban nem programok megvalósítását ígérem, hanem a mentalitás megváltoztatását. Ha ez sikerül, akkor nagyon sok jó dolog megvalósulhat a XV. kerületben.

folytatás a 3. oldalon



1956-RÓL MÁSKÉPPEN IS LEHET BESZÉLNI

2010. október 23-án rendhagyó ünnep helyszíne volt a XV. kerület. Rendhagyó volt, mert más volt az ünnep üzenete, mint korábban. Köszönhetően annak, hogy ezt az ünnepet megelőzte két választás: az áprilisi országgyűlési, illetve az októberi önkormányzati. És köszönhető volt annak is, hogy mindkettő egyhangú volt a kerület lakosságának a döntése. A választópolgárok többsége változást akart, és olyan arányban szavazott a Fidesz-KDNP jelöltjeire, amelyre még nem volt példa a rendszerváltás óta eltelt húsz esztendőben. Ennek tükrében az október 23-i ünnep is másról szólt, mint eddig. Nem a korábbi megszokott séma szerint ünnepeltünk: nem az iskolai műsor, az ünnepi beszéd, és az egyenkénti koszorúzás ritmusában zajlottak az események, hanem az eddigieknél szabadabban. Persze, ezzel a hirtelen jött szabadságérzettel nem lehet egyik napról a másikra megbarátkozni, még néhány október 23-nak el kell ahhoz tennie, hogy mindenki felszabadultan, az 56-os forradalom szellemében ünnepeljen, de az első lépéseket 2010-ben már megtették efelé az emberek.

Miben volt más az idei ünnep, mint a korábbiak? Most is, mint mindig, a Hubay Jenő Zeneiskola Ifjúsági Fúvószenekara hívta ünnepelni az embereket. A központi ünnep helyszíne ezúttal is az Epres sori márványoszlop volt, melynek tövében ismét ott állt a „megszokott” nemzetőr, kezében a lyukas zászlót tartva. Az ünnepi műsort ezúttal is, mint annyi éven keresztül a közeli Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola diákjai adták, akik újból kitétek magukért, hisz a diákok produkciója ismét művészi érzékenységgel tálalta az 56-os eseményeket. A korábbi évekhez képest sokkal többet jöttek el együtt ünnepelni. Sok új arc is felbukkant a tömegben. Nem lehetett nem észrevenni, hogy a kerületi egyházak milyen nagy létszámban képviseltet-

ték magukat. Más volt ez az ünnep, mint a tavalyi, vagy az azelőtti. Már a Himnuszt is többen és hangosabban énekelték, az emberek többsége jobban kihúzta magát, a tekintetek pedig azt sugallták: végre valami megmozdult a kerületben.

László Tamásnak, a kerület nemrég nagy többséggel megválasztott polgármesterének beszédéből is ez derült ki.

Az ünnepünk a tegnap (október 22-én) este az Újpalotán bemutatott Biszku filmmel kezdődött, a Bűn és büntetlenséggel. Minden iskolának meg kellene néznie ezt a filmet az október 23. és november 4. közötti napokban. A tanulmányi rendkívüliek. Mit látunk, ha 56-os képeket nézünk? Szabadságtól, büszkeségtől, bátorságtól fénylő arcokat. Mindenki fiatal, még az idősebbek is megfiatalodnak a képeken. A szabadság ihlettségét, a jó magyarnak lenni egyszerű és kimondhatatlan büszkeségét, a lerázott félelmeken felülemelkedő bátorságot. Ezt kerestem a dózsás fiatalok arcán és megtaláltam, ezt kerestem a jelenlévők arcán és megtaláltam, megtalálom. És jó kimondani azt is, hogy végre feszengés, büntetlenség nélkül ünnepelhetjük október 23-át, itt, ebben a kerületben is, ahol a továbbélő szocializmus a valóban és belülről fakadóan átélte bocsánatkérésének elmaradása, valamint az elmúlt 60-70 év száradásának elmaradása miatt feszengővé és büntetlenné átitatottá tette az eddigi hatalom, az utódpart megemlékezéseit. Ez még akkor is így van, ha díszként ideálítottak '56-osokat. Akik közül csak Vanek Béla utasította vissza ettől a hatalomtól a díszpolgári kintudatát, a többiek mintha nem bíztak volna egy tisztább korban.

A kerület polgármestere a személyes élményeivel kezdte az 54 évvel ezelőtti események felelevenítését.

1956-ban hatéves voltam, egy zuglói légópincében húzódtunk meg, az akkor négyéves öcsém az „sz” betűt

folytatás a 2. oldalon

folytatás az 1. oldalról

tanulta az egyik szomszédától, és mire kijutottunk a pincéből a forradalom és szabadságharc leverése után, a szilvára nem azt mondta, hogy hilva, hanem azt, hogy sz-hilva. Nem nagyon értettük a felnőtteket, akik izgatottan beszéltek, mamám aggodalmát értettük csak, aki könyörgött a papámnak, hogy ne menjen kenyérért, mert a sorban állók közé lőnek. Majd később könyörgött neki, hogy ne menjen kiszagdapártot alapítani Zuglóban, mert annak se lesz jó vége. Nem értettük, hogy miért kellene elmenni az országból, a takaró alól ki-sunyva hallgattuk az éjszakai beszélgetéseket, amikor szomszédok, barátok kapacitáltak egymást és a szülémet is, hogy hagyjuk el a hazánkat. Szüleim minden szegénység, az átélte megaláztatások ellenére nem ezt az utat választották, négy gyermekkel, akkor még csak négyen voltunk testvérek, később, 61-ben és 63-ban születtek a legifjabb testvéreim, nem akartak disszidálni. Ez a szó - *disszidálás* - is *belénk égett*. Valahogy tudtuk, hogy mit jelent. Keresztapám, aki szemben lakott, Amerikába ment. Őt Tamás Józsefnek hívták, édesapámmal megegyeztek, hogy, ha neki születik gyermeke, őt László Tamásnak hívják majd. Én megszülettem, neki nem lett gyermeke. Lehet, hogy a honvágy, a disszidálás miatt? Vannak 56-nak ilyen rejtett, de ugyanúgy égő sebei, mint a nagy, véres sebek.

2010-ben pedig már nem lehet úgy 56-ról beszélni, hogy közben ne ele-

vednének fel a 2006. szeptemberi és októberi budapesti utcajelenetek.

Nekünk 56 mindig forradalom és szabadságharc volt, azok a napok bennünk mélyen elrejtve, de biztos iránymutatóként, bármikor meggyújtható fákiyaként a kabátunk alatt ott voltak. Van egy barátom, akivel a 70-es években együtt dolgoztunk egy nagy tervezőirodában. Ő gyakran mondogatta, meglésszátok, 56 még egyszer *nemzeti ünnep lesz*. Mi - idézőjelbe téve - lehülyéztük, és kértük, hogy legalább ne ilyen hangosan mondogassa ebédéről felfelé menve a lépcsőházban, ennyi ember között. Ő mindig azt mondogatta, nem baj, annál hamarabb el fog jönni ez az idő.

És eljött. 1990-ben az Antall-kormány az elsők között iktatta törvénybe azt, hogy 1956. október 23. nemzeti ünnep, a forradalom és szabadságharc ünnepe. Még akkor is az, ha Biszku Béla azt mondhatta a róla készült film-ben, a Bűn és büntetlenségben, hogy lehet ezt törvénybe iktatni, ez akkor is ellenforradalom volt és kész. De azt nem gondoltuk, hogy az 50. évfordulón, 2006-ban szinte ugyanolyan képeket látunk, mint '56-ban, csak színesben. Négy év után egyszer csak volt olyan négy év, amikor újra eljött a rejtegetés kora, az utódpart - néhány évig az Észak-pesti Kórházban igazgatóskodó - tagja, Horn Gyula rokona, Havas Szófia nyíltan mondhatta, hogy számára '56 ellenforradalom volt és kész - és senki nem szólt neki, hogy ez most nem aktuális. Majd következett az országban újabb 4 éve a szabad ün-

neplésnek, ami a XV. kerületben nem ezt jelentette, majd nyolc gyászos év, a közepén az 50. évfordulóval, amit mi szinte ugyanolyan lázzal éltünk meg, mint a hajdani '56-osok. Ezt a lázat az utódpart nem az igazság és a visszavonulás fájdalomcsillapítójával, hanem újabb fájdalom okozásával csak felerősítették. A kordonok mögötti ünneplés, ahol az európai hatalmasságok, királyok, miniszterelnökök elképedve látták, hogy a nép, az istenadta a kordonokon túl, tőlük 100 méterekre ordibálva, öklöt rázva követeli a jogos részét az ünnepből. A Néró pedig, aki tűzbe és vérbe fojtotta a fővárost, letérdelt az 56-os emlékműve előtt és ezzel meggyalázta az ünnepet. Mit mondtak a helyi, kis hatalmasságok, helytartók, amikor a bizottsági üléseken felrögtük az eseményeket, a kibontakozó terrort: miért mentek oda? Remélem, hogy a parlamenti jegyzőkönyvek megőrzik a volt polgármester, akkor országgyűlési képviselő szavait.

A forradalom 50. évfordulóján, 2006-ban a XV. kerületben is másképpen ünnepeltek.

Az 50. évfordulóra nagyobb kiállítást csináltunk itt a kerületben, mint amit a hatalom létre tudott itt hozni, „Külvárosi '56, a lyukas emlékezet” címmel. Négy éve akkor, egész éjszaka dolgoztunk, hogy reggelre elkészüljön a kiállítás, alvással nélkül mentem beszédet mondani a mi ünnepünkre, akkor velünk párhuzamosan a képviselő-testület utódparti része díszülést tartott, az álszentség és a történelemhamisítás aktusát. Akkori beszédem haragosra sikeredett. Ma sem tudok indulat nélkül beszélni erről. A kiállításunk 10 m-es felíratát másnap reggelre valakik levágták, elvitték, másnap éjjel újrafestették, és két, azóta kivágott jegenyefára erősítettük, azt nem tudták letépni, csak a szél cibálta szét. Ez a kiállítás részletekben itt van, a farácsokon, a tablóinkon. Nézzék majd meg az ünnepünk után. Az elmúlt években a szemközti fánál (az Epres sor és a Fő út találkozásánál) ünnepeltünk, amely egy kalodába, egy rozsdás villanyoszlopba nőtt bele, mintegy a szabadság jelképeként. Mi elneveztük a foglyul ejtett demokrácia fájának. A fa ágaiba beleláltuk Márai versének, a „Mennyből az angyalnak” sorait: Magyarország lóg a fákon, nem cukorkák. A távolsági busz megállója-

ban leszállók Márai sorait és számtalan nevet olvashattak a piros-fehér-zöld csikokon, azoknak a neveit, akik itt, a kerületben haltak meg a harcok során, vagy akár véletlenül, azoknak a neveit, akik ismeretlen helyen nyugszanak, de a nevüket legalább megőrizte az emlékezet, hogy ne legyen lyukas. A kivégzettek neveit, akikről Biszku azt mondta, hogy megérdemelték a sorsukat, ő követelte a súlyosabb, a halálos ítéleteket belügyminiszterként. Bár ő nem így emlékszik rá, de az egyik lánya talán már igen. A 2010. évi választások eredményeképpen ugrásszerű, minőségi változás indulhatott meg, ahol a múlt máig hatalmas erőt totális vereséget szenvedtek. Embert próbáló parancs ez a hatalom új gyakorlati felé, bármely szinten nézzük.

Mit jelent a revolúció? A fejlődésnek ugrásszerű, minőségi változást jelentő szakasza. A 2010. évi választásokkal a magyarság ezt tűzte ki célul saját magának és a vezetőinek parancsba adta ennek a teljesítését. Majd a következő hónapok, évek történései döntik el a Kárpát-medencében, Budapesten, a nemzet fővárosában és itt Rákospalotán, Pestújhelyen és Újpalotán, hogy *eleget tudunk-e tenni* ennek a rendkívüli parancsnak.

Az '56-os forradalom eszméinek, céljainak *valóra váltása igazán csak most kezdődött el*, kezdődhetett el, mert most szülehet újra egy olyan nemzeti egység, amely '56-ban egy rándulással szinte létrejött, és amely most ismét egy irányba rendezheti a szellemet, a gondolatot, a cselekvést.

2010. október 23-án a kerület ügy ünnepelt, ahogy eddig még soha: nem külön-külön, az emlékoszlopnál vagy a villanyoszlopba belenőtt fánál, hanem együtt, egy kicsit itt, egy kicsit meg ott. Az oszlopnál, melyet valószínűleg lebont majd az utókor, hisz jobban emlékeztet a szovjet időkre, mint a forradalomra, és a helyére egy 1956-hoz méltóbb alkotás kerülhet végre. És a fánál, mely már örökre az 56-os ünnep színhelye marad, s melyet egyszer az évben közösen díszítenek majd fel kerületi kezek.

A lényeg azonban, hogy végre egyesült a kerület, és ezzel ez az ünnep is a helyére kerülhetett. Ez pedig így van jól.

Riersch Tamás



MINDNYÁJAN SZENTEK LEHETÜNK

MINDENSZENTEK – HALOTTAK NAPJA

A szent szó hallatán legtöbbszörnek a szentté avatott nők és férfiak jut eszébe.

Azok a hősök, akik a kereszténység különböző korszakaiban éltek és Jézus követésében, az Isten- és emberszeretet parancsának teljesítésében kiválóak lettek. Vagy azok, akik életüket áldozták hitükért, vértanúként váltak szentekké. Oltár magasába képzeljük őket. Képek és szobrok jelennek meg lelki szemeink előtt, ha rájuk gondolunk. Ismerjük a róluk szóló történeteket, a szentek életének számtalan kiadását. Szentek. Messzi magasságban lebegő alakok, szinte követhetetlenek. És akkor még azt is hozzágondoljuk, hogy szentté avatások formájában nyerték el a közösség tiszteletét, tehát még magasabb, még távolibb személyük, alakjuk.

Botladozva követjük őket, de közben ámulva látjuk a sok csodálatos eseményt, rendkívüli körülményt, ami személyüket körülveszi. Stigmák, csodálatos gyógyulások, heroikus önmegtagadások, vezeklések...

Szentek... akikhez fordulunk ügyes-bajos dolgainkban, de akik mégis oltárok magasáról néznek reánk. Valójában nem ez a teljes igazság, sőt!

A Szentírás már a földön élő, jóakarátú, az evangélium szellemében élő keresztényeket is szenteknek nevezi.

Szent Pál apostol többször szenteknek mondja tanítványait, a közösségeket, amelyeket alapított.

Mert a „szent” szó eredeti és teljes jelentése „Istennek lefoglalt”, Isten

embere. Azt jelentette mindig, aki kegyelemből, a végtelen szeretet meghívására igennel válaszolt és igyekszik szeretetben élni. Aki a Főparancs szerint próbálja továbbadni a földön azokat a természetes és lelki kincseket, amelyeket ő is kapott. Nem kell papnak, szerzetesnek lennie, vagy szerzetesnőnek, bárki lehet szent, aki hivatásterületén él.

Előfordul, igen gyakran, hogy az Egyház követendő példaként közülük szentté is avat többeket, de ez csak egy kis, ismert csoportja a szenteknek.

Mindenszentek. Épp ez az ünnep a titok megnyilvánulása:

Mindenki, aki akár ismert, akár ismeretlenül erre az útra lép. Ezen a napon ünnepeljük tehát magát a Mennyei Atyát, aki mindnyájunkat, már a földön is, de egy eljövendő világban kimondhatatlan békével és boldogsággal ajándékoz meg.

Ezért is olvassuk evangéliumként a Nyolc Boldogságot.

A Halottak napja is erről szól. Megemlékezünk azokról, akik már láthatóan nincsenek közöttünk és Isten színe elé jutottak, várva a beteljesülést, az irgalmas jószág szavát.

Ezen a napon imádkozunk, sírokat látogatunk, emlékezünk. Megköszönjük az Atyának, hogy az eltávozottak itt voltak közöttünk és szerettek minket.

Élőkért, holtakért fohászkodunk e két napon, hogy mindnyájan együtt legyünk, kicsinyek és nagyok, ismeretek és ismeretlenek egy nagy közös Asztalnál!

Molnár Béla, Pestújhely (esp.pl.)

Boldogság és jaj

Körbenézett a sík mezőn.

Tekintetét tanítványaira emelte.

Úgy álltak körül, mint apró zöld levélkék, zsenge hajtások.

Egyetlen, hatalmas zöldellő mező.

Néhány perce született piciny jelek, szegény, éhező, szomjazó hajtások, viharok, szélnek, jégnek üldözöttjei.

A gyökér, a szár, levél mind jel, áruló nyom, hogy valahogy rásimulva valami másra, elbújva benne, törve mélybe, magasba integetve, törékenyen, csupaszon, csak így lehet.

Rájuk nézett a sík mezőn.

Akkor mondta: Boldogok.

A hegyen még nyolcszor mondta.

Most, közlő, a sík mezőn, mást is látott, másokat.

Ők éjjel születtek, akkor épp szunnyadt a Nap, a Hold is épp elfogyott.

Megszülettek sötét éjjel, gyökérük nincs, éjszót a levelük, virágot nem bontanak. Azt susogják, azt beszélnek, egymás között, minden éjjel: Önmaguknak elegek.

A sík mezőn meg- megállva, körbenézve, boldogan és reménykedve, de csak négyszer mondta: boldogok.

'C' Évk. 6. Lk 6, 17. 20-26.

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

László Tamás
polgármester
fogadóórása:

Előzetes megbeszélés alapján:
Tel.: 307-6479, 308-0928
Email: polgarmester@bpxv.hu

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselők ügyfélfogadására fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat.

Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek.

Jelentkezni lehet: felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig
szerdán: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócs Áron u. 6-10.
Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig
kedden: 8.00 - 16.30 óráig
szerdán: 8.00 - 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:
Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276
Ügyfélszolgálat: 305-3326

Útlevel és parkolási igazolvány: 305-3363
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfő: 8.30 - 17.30, szerda: 8.00 - 16.00
csütörtök: 8.30 - 14.30, péntek: 8.00 - 11.30

Kihelyezett információs iroda Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 - 19.00 óráig tart nyitva. Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István
Szerkesztőség:
1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3109 Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor, Milkovics Pál

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, nem foglalkozunk, nem őrizzük meg, és azokat nem is küldjük vissza.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Hirdetésfelvétel:
259-0511, 419-2952, +36-30-557-9247,
+36-20-9341-257, 307-7262,
+36-20-310-7717, +36-30-631-8961

Kiadó és nyomda: Ringier Kiadó Kft.
Felelős vezető: Bertalan László
nyomdaigazgató
1222 Budapest, Campona u. 1.
Telefon: 207-8146
e-mail: ringierprint@ringier.hu
HU ISSN 2061-4497
Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846



folytatás az 1. oldalról

Költségtakarékos apparátus

A korábbi ciklusban 29 képviselővel, 3 alpolgármesterrel, 5 tanáccsal, számos tanácsadóval, 7 bizottsággal és 51 bizottsági taggal működött a képviselő-testület.

Az október 12-én felálló új testület azonnal radikális csökkentésre szánta el magát.

Mint már jeleztük, az új testület mindössze húszfős, a polgármester munkáját a jövőben is három alpolgármester segíti majd, de ehhez a munkához nem vesznek majd igénybe tanácsadókat. Radikálisan csökkentették a bizottságok, illetve azok tagjainak a számát is. Ehhez persze a Szervezeti és Működési Szabályzat

módosítására is szükség volt, melyet a testület egyhangúlag el is fogadott.

A három alpolgármester személyéről titkos szavazással döntöttek a képviselők. Ennek eredményeképpen a 2010-2014-es ciklusban Vizér Klára, dr. Novák Ágnes és Bítvai Nándor segítik majd alpolgármesterként László Tamás polgármester munkáját. A Pénzügyi és Jogi Bizottság elnöke dr. Balázs Zoltán (Fidesz – KDNP), alelnöke dr. Pintér Gábor (Fidesz – KDNP) és Gyurcsán János (MSZP), tagja Báder György (Fidesz – KDNP) és Huszár Istvánné (külsős) lett. A Szociális, Család- és Tulajdonosi Bizottság elnökévé Donga Árpádné (Fidesz – KDNP) választották, alelnöke Báthory Erzsébet (Fidesz – KDNP) és Szilvgyi László (LMP), tagja Dárdai Árpádné (Fidesz – KDNP) és Szabó Anna (külsős) lett. A Köznevelési,

Köznevelési, Egészségügyi és Sport Bizottság munkáját elnökként Gyurkovics Miklós (Fidesz – KDNP) irányítja majd, alelnökként Bencsics Lászlóné (Fidesz – KDNP) és Németh Angéla (RÁTE) segíti, Tóth Imre (MSZP) és Péntes Imréné (külsős) pedig tag lesz. A Településfejlesztési, Városüzemeltetési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottságot elnökként dr. Balogh András (Fidesz – KDNP) vezeti majd, alelnökként Bárdosi György (Fidesz – KDNP) és Major Sándor (Jobbik), tagként pedig Király Csaba (RÁTE) és Illés Géza (külsős) vesz részt a bizottsági munkában.

Csökkentek az illetmények is

A képviselő-testület 2002. január 1-től az önkormányzati illetményalapot 41.250 Ft-ban határozta meg.

Jogsabályi előírás alapján a polgármester illetménye ennek 13,5 – 14,5-szerese lehet. A korábbi polgármester a felvehető összeg felső határát választotta, László Tamás azonban annak ellenére, hogy a megválasztott kerületi vezető illetménye nem lehet kevesebb az előző polgármesterénél, írásban kérte, hogy a fizetése az illetményalap minimuma, 13,5-szerese legyen. Ez bruttó 556.875 Ft-ot jelent. A mindenkor polgármestert ezen kívül az illetménynek 20-30%-ának megfelelő összegű költségátalány is megilleti. László Tamás erről az összegről is lemondott.

A jogsabályok az alpolgármesterek illetményét is szabályozzák. Ezeket úgy kell megállapítani, hogy azok a polgármester illetménye alatt maradjanak. Az előző ciklus polgármestereinek az illetményét a képviselő-testület 2006-ban egységesen 556.875 Ft-ban állapította meg. (Ez az önkormányzati illetményalap 13,5-szeres szorzatának felel meg.) Az új ciklus alpolgármestereinek az illetményét viszont a testület az ő kérésükre az illetményalap 13-szoros szorzatára, azaz 536.250 Ft-ra mérsékelte. Az alpolgármestereknek is jár a költségeik fedezésére az illetményük 10-20%-ának megfelelő költségátalány. Mivel az alpolgármesterek illetménye csökkent, ebben a ciklusban ez az összeg is kevesebb, 107.250 Ft lett. A korábbi ciklushoz képest nem változott a képviselők, a bizottsági elnökök, bizottsági tagok és külsős tagok illetménye.

A képviselői illetmény az illetményalap 2,5-szerese, vagyis 103.125 Ft, amely összeg bizottsági tagok esetében 46.406 Ft-tal, bizottsági elnökök esetében pedig 92.137 Ft-tal egészül ki.

A külsős tagok illetménye 46.406 Ft maradt. Mivel mind a testület, mind a bizottságok, bizottsági tagok létszáma jelentős mértékben csökkent így ezen a területen is komoly összeget tud megspórolni az önkormányzat.

Az apparátus és a jövedelmek csökkentésével havi szinten 2,833 millió Ft-ot tudunk megspórolni, ami éves szinten több mint 30 millió Ft-os megtakarítást jelent majd.

A csökkentéseknek azonban egy másik üzenete is van: a takarékossgot nem csak a választópolgároktól kérjük, hanem magunk is példát szeretnénk mutatni – mondta az egyhangú döntést követően László Tamás.

Meg kell ismernünk a kerület valós gazdasági helyzetét

Az újonnan megválasztott polgármester leszögezte, az alakuló ülés előtt csak fenntartásokkal tudta átvenni az elődjétől a kerületet.

Mint mondta, a valós gazdasági helyzet megismerése még heteket vesz igénybe. Ez azonban elengedhetetlenül szükséges ahhoz, hogy egy konkrét gazdasági programot ki lehessen dolgozni. A programot, mely fejlesztési lehetőségeket, munkahelyteremtést, városüzemeltetési stratégia kidolgozását is kell majd tartalmazni, száz napon belül, azaz legkésőbb 2010. december 31-ig ki kell dolgozni az önkormányzatnak.

Az egész országba igaz, hogy az 1990-es helyzet jobb volt, mint a mostani. Én csak ígérni tudom, hogy az önkormányzatban és a Parlamentben is azon dolgozunk, hogy úrrá legyünk ezen a helyzeten, és négy év alatt az országot fejlődő pályára tudjuk állítani.

Összefogásra van szükség

– A nemzetnek összefogásra van szüksége, ahhoz, hogy ismét felemelkedhessen. A mai tragikus állapotokat jól jelképezi az a vörösiszap katasztrófa is, mely a választás másnapján Devecser és Kolontárt sújtotta.

– Ez nem egy természeti katasztrófa, hanem hihetetlen emberi mulasztások következménye volt. A kormány gyorsan és határozottan reagált az eseményekre, az újabb katasztrófa elhárítása érdekében napok alatt elkészült a védőgát, és a felelősök felderítése is gőzerővel zajlik. Sajnos, ebben az országban a privatizáció oly módon zajlott le, hogy sok mindennek nincs igazi felelőse. Ugyanakkor a helyreállítás még nagyon sok időt vesz igénybe. A katasztrófa következtében emberek haltak meg, családok váltak nincstelennek és földönfutóvá. Szilvgyi László LMP-s képviselőtársunk kezdeményezésével egyetértve, a képviselő-testület a fent említett racionalizálással megspórolt 2.833.876 Ft-ot sürgősen átutalja a vörösiszap katasztrófa által sújtott területek lakosságát megsegítő Devecseri Római Katolikus Plébánia – Raiffeisen Banknál vezetett 12084003-00103523-00100003 – számlájára – zárta az ünnepélyes alakuló ülést a kerület új polgármestere.

Riersch Tamás

Az állam legyen erős, és legyen az állampolgároké

László Tamás a polgármesteri munkakör hivatalos átvételének másnapján a Bocskai utcai épület Dísztermében találkozott a hivatal munkatársaival. Bemutató beszédekben hivatkozott Magyar Zoltánra, a két világháború között élő tudósra, a közigazgatás apostolára, aki azt vallotta, hogy az lenne a kívánatos, ha az emberek azt éreznék, hogy az állam erős, és értük van. László Tamás polgármester azt kérte a hivatal munkatársaitól, hogy segítsenek abban, hogy a hivatal irányában megrendült közbizalmat közösen állítsák helyre. Kérte, úgy végezzék munkájukat, hogy a kerületi lakosság azt érezze, hogy a hivatal erős, azaz a rend pártján áll: betartja és betartatja a törvényeket, valamint az állampolgároké, azaz a kerület lakosságát szolgálja. Rövid bemutatkozása után a hivatal munkatársai megnevezhették felvételtől Dr. Navracsics Tibor miniszter előadását a magyar állam jövőbeni megerősítésének elveiről.

„Stabil, fizetőképes, jó állapotban lévő önkormányzatot hagyok itt”

A polgármesteri dokumentációkat Hajdu László, leköszönő polgármester adta át utódjának. Számára is felteztük a kérdést, hogyan zajlott le ez a korszakhatárt jelentő aktus.

Már a választás éjszakáján, a gratuláció után felajánlottam a legteljesebb együttműködésemet az új polgármestereknek, 4-én reggel már meg is kezdtük a munkát, hogy a vállalt határidőre, 7-ére a jogsabályoknak megfelelően mindent átadásra előkészítsünk – tájékoztatót Hajdu László. – Fontos tudni, hogy ez az aktus a polgármesteri munkakör átadás-átvétele, nem a hivatal és nem az intézményeké, már csak azért sem, hiszen a közvetlen hatáskörön túl nem a polgármester, hanem az intézményeknél az igazgatók, a polgármesteri hivatalban pedig a jegyző az illetékes. A polgármester ugyanis nem vezetője egyik intézménynek és a hivatalnak sem, hanem azok irányításáért, összehangolt munkájáért felelős. Az átadási-átvételi jegyzőkönyv pontjait törvény szabja meg, összeállításában minden gazdasági társaságnak, intézménynek, hivatali osztálynak megvolt a feladata, végül ötven oldalas lett, de a teljes átadott dokumentáció ennek sokszorososa, mászányi iratanyag, amelyet függelékben soroltunk fel, általános, minősített és munkáltatói jogkörbe tartozó iratok kategóriákban. Ez utóbbiak a gazdasági társaságok vezetőire, az intézményvezetőkre és az önkormányzat jegyzőjére vonatkoznak csupán, mivel a polgármester munkáltatói joga csak őrájuk terjed ki. A gazdasági társaságokra vonatkozó iratokat tételesen átadtuk, ezek az iktatóban vannak éves bontásban elhelyezve.

A jegyzőkönyv az önkormányzat pénzügyi állapotát is rögzíti, szeptember 30-i zárással: ez a legszerényebben fogalmazva is megfelelő, stabil, pozitív mérleget, fizetőképességet

mutat. Tartalmazza tételesen a befektetéseket és a pénzkészletet, ami 1,725 milliárd forint. Mivel zárszám még tartott a 3. negyedév, így az első félév költségvetési mérlegét lehetett csak levonni. Eszerint az önkormányzat kiadási előirányzata 39,2 százalékban, a bevételi viszont 46,6 százalékban teljesült, több mint egymilliárd forint megtakarítás mutatkozik. A jegyzőkönyvben természetesen szerepel az önkormányzat kintlévőségeinek, ingatlanainak és tartozásainak listája is. Az ingatlanvagyon 90,5 milliárd értékű (14 éve a tizede volt), ebből forgalomképes 8,2 milliárdnyi. A hitelállomány illetve a kibocsátott kötvények mind fejlesztési célokat szolgálták, képviselő-testületi döntések alapján. A 19 milliárdos éves költségvetésnek mindössze egy százaléka terheli törlesztési kötelezettség, és a felvett hitelek 1,7 milliárd még nincs felhasználva. Mindezen adatok nem lehettek ismeretlenek a kerület új vezetője előtt sem, hiszen a képviselő-testület tagjaként a döntésekben is részt vettek. Az átadás során kezdettől éreztem egyfajta, teljesen indokolatlan bizalmatlanságot az átvevők részéről, amit az is mutat, hogy az első napokban az önkormányzat informatikai szerverén lévő adatokat két példányban lementették. Az üzleti, hivatali, személyes adatok ilyen kezelését aggályosnak tartom, annyira, hogy ez ügyben a Közigazgatási Hivatalhoz és az adatvédelmi ombudsmanhoz fordulok – jegyezte meg Hajdu László. – Az átadás a jogsabályoknak megfelelően történt. Az új vezetés stabil gazdálkodású, jól működő kerületet vett át, hatékony szociális rendszerrel, sokfajta, magas színvonalú, a családokat, a gyermekeket, a rászorultakat, a sérülteket védő, a szociális feszültségeket enyhítő szolgáltatással, amelynek fenntartása nem kis feladat, de a kerület lakóinak alapvető érdeke – összegezték végül a volt polgármester. K.É.

„Teljes betekintést kell kapnunk”

A polgármesteri jogkör, a hatáskörbe tartozó dokumentációk átadás-átvételének folyamatáról, a volt és a frissen megválasztott polgármester együttműködéséről kérdeztük László Tamás polgármestert.

– A törvény azt mondja, hogy a választás utáni 8. napig a polgármesteri munka átadás-átvételnek meg kell történnie. Az erre vonatkozó BM rendelet határozza meg az átadandó ügyek körét. E rendelet olvasatában nem tudunk megegyezni elődömmel: Hajdu László szűken, én tágabban értelmeztem a rendelet szövegét, ezért nem kaptam meg minden iratot, amit kértem – számolt be az átvétel tapasztalatairól László Tamás polgármester. Így például az egyik intézmény, a Palota 15 Kft (korábbi nevén Szociális Foglalkoztató) esetében az alapítási körülményei, a 250 milliós beruházás sorsa érdekelt volna, de csak munkáltatói iratokat kaptunk. Továbbá szerettem volna betekintést kapni a Zsókaúti utcai, ötszázmillió forintos városrehabilitációs pályázat helyzetébe, de erre vonatkozó anyagok nem szerepeltek az átadott iratok között.

Az átadás-átvételen jelenlévő közigazgatási hivatal hivatalvezetője Haszonicsné dr. Ádám Mária értelmezése szerint a 26/2000. BM rendelet alapján a polgármester az önkormányzat egészéért felelős – éppen ezért vagyok meggyőződve arról, hogy a rendelet igenis felhatalmaz arra, hogy bármilyen iratot kérhessek a távozó vezetéstől, így például összefoglalót a futó projektekről, tájékoztatást a hitelállományról, az önkormányzat pénzügyi helyzetéről, az önkormányzat peres ügyeiről, stb. A több száz ügy között pl. van egy 1,1 milliárd Ft perértékű, melyet csak az átadás-átvétel után kaptam meg.

Közvetlenül a polgármesteri hatáskörbe tartozó ügyekkel kapcsolatosan

átadott kimutatások, és iratok is hiányosak: így például a kilenc polgármesteri tanácsadó szerződése, juttatásai, munkaköre, vagy a testvérvárosi kapcsolattartás költségei sem szerepelnek a megkapott dokumentációban.

Problémásnak találtuk a titkos ügyiratok kezelését is, a szabálytalanságok miatt ezeket nem vettük át, először a nemzetbiztonsági ellenőrzésnek kell megtörténnie.

Ezen kívül vita alakult ki az informatikai adatok letöltése kapcsán is. A leköszönő polgármester, az alpolgármesterek, a tanácsadók internetes levelezésének törlésére hangzott el szóbeli utasítás, amit sérelmezünk, az adott napi állapot szerinti mentést, a számítógépen lévő teljes állomány letöltését és zárolását rendeltük el. A volt polgármester szerint a személyes adatok védelme miatt aggályos ez az intézkedés, de a véleményem szerint ez nincs így.

Egyrészt a hivatal tulajdonában lévő informatikai eszközökön nem lehet szűk személyes adatok tárolásáról, másrészt illetéktelenek nem fértek hozzá ezekhez az adatokhoz, hiszen a szakértők maguk sem látták ezeket, nem nyúltak ezekbe bele, csupán letöltötték, zárolták, és egy páncélszekrényben elhelyeztük az adathordozót.

Az átadás-átvétel több pontja a fenntartásainkat igazolta, az aggályainkat erősítette. Mindezek miatt csak fenntartásokkal tudtam elfogadni az átadás-átvételi jegyzőkönyvet – foglalta össze végül László Tamás polgármester.

A megengedhetetlen jelenségeknek, a több helyen tapasztalt pénzkifolyásnak véget kell vetni, és az új vezetésnek, mint ahogy az első testületi ülésen is elhangzott, takarékoságból példát kell mutatni – zárta mondandóját László Tamás. K.É.



ÚJ KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZATOK

Az önkormányzati választások nyomán október 15-én a Polgármesteri Hivatal Dísztermében került sor a helyi kisebbségi önkormányzatok megalakulására is. **Dr. Forgács József**, a XV. kerület Helyi Választási Bizottságának elnöke ismertette a választások eredményét, majd a beszámolója után az újonnan megválasztott kisebbségi képviselők esküvéteke következett. A kilenc kisebbségi önkormányzat jelöltjeként 54 kisebbségi képviselőjelöltet vett nyilvántartásba a választási bizottság, majd közülük választották meg a képviselőket.

A választás eredményeképpen a **Bolgár** Kisebbségi Önkormányzat képviselője lett **Hadzikosztova Gabriella**, **Nagy Kiril Márk**, **Kovács Ágnes Gyöngyi**, **Földessy Csilla Ilona**.

A **Cigány** Kisebbségi Önkormányzatot **Oláh Józsefné**, **Sztojka István**, **Sztojka László**, **Rafael János** képviseli.

A **Görög** Kisebbségi Önkormányzat képviselői **Zsurbej Jánosné**, **dr. Atanasz Hrisztoforosz**, **Atanasz Alexisz**, **Nikolaidisz Tomasz** lesznek.

A **Horvát** Kisebbségi Önkormányzat megválasztottjai: **Lukács Mária**, **Kuzma Istvánné**, **Pótári Attila**, **Kuzma István**.

A **Német** Kisebbségi Önkormányzat képviselői: **Gizur József Márton**, **Bernard Péter Alajos**, **Csombók István**, **Kovácsné Major Andrea Ildikó**.

Az **Örmény** Kisebbségi Önkormányzat megválasztott képviselői: **Nuridsány Zoltánné**, **Lovas Katalin**, **Csernus Gábor**, **Áts József**.

A **Román** Kisebbségi Önkormányzat tagjai: **Kis-Lőrincz Józsefné**, **Varga Sándorné**, **Csikós Lejla Gabriella**, **Csikós István**.

A **Szerb** Kisebbségi Önkormányzat megválasztottjai: **Pavuk Ferenc Iván**, **Vargáné Pavuk Erzsébet Teréz**, **Szabó Bogdán Árpád**, **Karsai András Mihály**.

Az **Ukrán** Kisebbségi Önkormányzat képviselői: **Dorkota Andrea**, **Csizmadia Alexandra**, **Dorkota Nikolett**, **Dundra Andrea**.

A megbízólevelek átadása után **László Tamás** polgármester köszöntötte a kisebbségek képviselőit. Kis beszédét személyes vonatkozással kezdte, hiszen, mint mondta, az ő családjában a felmenői között osztrák, felvidéki és erdélyi magyar is található, így családján keresztül is megérintette őt a kisebbségi lét, a nemzeti hagyományok értéke. Ezeknek a hagyományoknak a hűségese ápolására szólított fel, hiszen ez is a nemzeti önzonosság része. Örömet fejezte ki, hogy a megválasztott kisebbségi önkormányzati képviselők között sok fiatal arcot is lát, hiszen ez is azt mutatja, hogy a nemzeti hagyományokat őrző családoknak sikerült ezt a feladatot átadni az ifjabb nemzedéknek.

A Szózat közös elnéklésével a közös ünnepség véget ért, ezután a kilenc kisebbségi önkormányzat külön-külön tartotta meg alakuló ülését.

Segítsünk!

Ha pénzadománnyal (is) szeretne segíteni a vörösiszap katasztrófa által sújtott területek lakóinak, kérjük, az alábbi bankszámlára küldjék felajánlásukat: **A Magyar Kormány által létrehozott Magyar Kárméntő Alap bankszámlaszáma: 11794022 22222222**

A Nemzeti Segélyvonal 1752-es telefonszámán tárcsázásával 250 Ft-ot küldhet az öt legnagyobb honi karitatív szervezet által nyitott OTP bank-

számlára. (A Nemzeti Segélyvonal csak a Magyar Telekom, az Invitel vonalas készülékeiről, valamint a T-Mobile hálózatából lehet hívni.)

A Telenor, T-Mobile, T-Home, a Vodafone, az Invitel és a UPC 1749 számú segélyvonala: egy hívással, vagy az ISZAP szó szöveges üzenetben való elküldésével 200 Ft-ot küldhet a károsultak megsegítésére.

Felajánlásukat – az érintettek nevében – előre is köszönjük!

ÜNNEPI NYITVATARTÁS

(november 1.: Mindenszentek, november 2.: Halottak napja)

Rákospalotai temető mindkét napon 7 órától 20 óráig tart nyitva.

URNATEMETŐK

Rákospalota
MÁV-telepi Jézus Szíve Plébánia, Pestújhelyi
Keresztelő Szent János Plébánia, Rákospalota
Magyarok Nagyszónya Főplébánia
Rákospalota Kertvárosi Plébánia
Nyitva: 7 órától 19 óráig.

Boldog Salkaházi Sára templom
nov. 1-jén nyitva: 8-12, 14-19 óra között
nov. 2-án nyitva: 7-12, 14-19 óra között

Tisztelt Kerületi Lakosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat az idei év novemberét **köztisztasági hónapnak** nyilvánította és ennek keretében **takarítási akciónapként november 6-át** (szombatot) jelölte ki. A program fő célja, hogy a lakosság közreműködésével a lakóingatlanok, kertek, önkormányzati intézmények udvarainak és környezetének takarítása, további **szépítése**, rendezése megvalósuljon. A kerületi lakosok részére lomhulladék gyűjtő zsákot vásároltunk, hogy ezzel is tegyünk a tisztaság és a környezetvédelem érdekében. **A zsákokba kizárólag zöld hulladékot lehet gyűjteni**, és ezeket a Répszolg Kft. díjtalanul elszállítja. Telekingatlanonként öt zöldhulladék elszállítására alkalmas zsákot a helyszínre juttatunk. Az ingatlan elé kihelyezett (kizárólag zöldhulladékot tartalmazó) zsákokat a Répszolg Kft. (XV. Hunyadi u. 3.) **szállítja el a közterületről november 8, 15 és 22-én.**

A tisztasági hónap sikerességének érdekében bevontuk a kerületben működő önkormányzati intézményeket is. Bővebb felvilágosítást a technikai lebonyolítással megbízott Répszolg Kft. ad. Az önkormányzati intézmények, civil szervezetek a takarításhoz szükséges eszközigényt (zsák, gereblye, szurkáló stb.) a Répszolg Kft-nél a 307-6404-es, a 308-1098-as és a 308-1099-es telefonszámon, **Hegyi Sándor főmérnök**nél adhatják le.

Kérjük, hogy részvételével járuljon hozzá környezete tisztaságához!
XV. kerületi Önkormányzat



A VÉRTANÚKRA EMLÉKEZTÜNK

A hagyományoknak megfelelően emlékeztek meg a kerületi oktatási intézmények az aradi vértanúk gyásznapjáról. A rákospalotai Kiss Ernő utcában pedig a kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzat koszorúzott az általa korábban elhelyezett emléktáblánál.

A központi megemlékezés színhelye a Batthyány Lajosról elnevezett Emlékkertben volt, ahol a Kossuth NOK diákjai tartottak műsort, majd **Bikfalvi Borbála**, a rákospalotai Kossuth Nevelési Oktatási Központ elnök-igazgatója mondott beszédet.

- A magyar vértanúk végtelen sorából ma az aradi tizenháromra emlékezünk.

A Habsburg császár barbár rémtettére, mely még ma is éget, és ökolbe szorítja a kezünket. 161 esztendő köde ül az aradi vértanúk sírján, de elevenen él bennünk az akasztófák sora a kődös hajnalon, és a sok tízezer névtelen vértanú emléke. **Kossuth Lajos Aradot a magyar Golgotának nevezte.** Október 6-a azóta is a magyar nemzet gyásznapja. A 13 tábomok Aradon és Batthyány Lajos Pesten **emberfeletti bátorsággal viselte el a halált.** Ők a nemzet vértanúivá váltak: **Aulich Lajos**, **Danjanich János**, **Desseffy Arisztid**, **Kiss Ernő**, **Knézich Károly**, **Lahner György**, **Lázár Vilmos**, **Leiningen-Westerburg Károly**, **Nagysándor József**, **Pöhltenberg Ernő**, **Schweidel József**, **Török Ignác** és **Vécsey Károly**.

Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzat

18/2010. (X.12.)
önkormányzati rendelete¹

a Budapest Főváros XV. kerületi
Önkormányzat Képviselő-testületének a
Képviselő-testület és szervei
szervezeti és működési
szabályzatáról szóló 7/2007. (III.9.) ök.
rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A.§ (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva kapott a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2007. (III.9.) ök. rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) módosítására a következőket rendeli el:

¹ Elfogadta a Képviselő-testület 2010. október 12-i ülésén. Hatályos 2010. október 12-től.

1. melléklet a 7/2007. (III.9.) ök. rendelethez,
1. melléklet a 18/2010. (X.12.) önkormányzati rendelethez

A megválasztott képviselők (14 mandátum)

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat polgármestere: **László Tamás**
(Pártállása: FIDESZ-KDNP)

Bárdosi György István (FIDESZ-KDNP)	Választókerület:	1.
Gyurkovics Miklós Béla (FIDESZ-KDNP)	Választókerület:	2.
Dr. Balázs Zoltán (FIDESZ-KDNP)	Választókerület:	3.
Dr. Pintér Gábor (FIDESZ-KDNP)	Választókerület:	4.
Dr. Novák Ágnes (FIDESZ-KDNP)	Választókerület:	5.
Dárdai Árpád Ernőné (FIDESZ-KDNP)	Választókerület:	6.
Donga Árpád Zoltánné (FIDESZ-KDNP)	Választókerület:	7.
Báder György (FIDESZ-KDNP)	Választókerület:	8.
Vizér Klára (FIDESZ-KDNP)	Választókerület:	9.
Dr. Balogh András Tibor (FIDESZ-KDNP)	Választókerület:	10.
Bitvai Nándor Vilmos (FIDESZ-KDNP)	Választókerület:	11.
László Tamás (FIDESZ-KDNP)	Választókerület:	12.
Báthory Erzsébet (FIDESZ-KDNP)	Választókerület:	13.
Bencsics Lászlóné (FIDESZ-KDNP)	Választókerület:	14.

Kompenzációs listán mandátumot szerzett képviselők (6 mandátum)

Major Sándor	JOBBIK
Szilvágyi László	LMP
Gyurcsányszky János	MSZP
Tóth Imre	MSZP
Németh Angéla	RÁTE
Király Csaba	RÁTE

2. melléklet a 7/2007. (III.9.) ök. rendelethez
2. melléklet a 18/2010. (X.12.) önkormányzati rendelethez

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÁLLANDÓ BIZOTTSÁGAINAK ELNEVEZÉSE, LÉTSZÁMA ÉS TAGJAI

Pénzügyi és Jogi Bizottság

(rövidítése: **PJ bizottság**)
(5 fő)

Elnök: Dr. Balázs Zoltán
Alelnök: Dr. Pintér Gábor
Gyurcsányszky János
Tagok: Báder György
Huszár Istvánné

Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság

(rövidítése: **SZCST bizottság**)
(5 fő)

Elnök: Donga Árpádné
Alelnök: Báthory Erzsébet
Szilvágyi László
Tagok: Dárdai Árpád Ernőné
Szabó Anna

Közügyi, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság

(rövidítése: **KKES bizottság**)
(5 fő)

Elnök: Gyurkovics Miklós
Alelnök: Bencsics Lászlóné
Németh Angéla
Tagok: Tóth Imre
Pénzes Imréné

Településfejlesztési, Városüzemeltetési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság

(rövidítése: **TVÉK bizottság**)
(5 fő)

Elnök: Dr. Balogh András
Alelnök: Bárdosi György
Major Sándor
Tagok: Király Csaba
Illés Géza



35 DIÁKOT TÁMOGATNAK

1993 óta kaphatnak a kiemelkedő tanulmányi eredményt elérő diákok ösztöndíjat a XV. kerületi önkormányzattól. Az elmúlt 17 esztendőben **420 diák kapta meg ezt a 10 hónapos támogatást.**

Ez az önkormányzat számára összesen 42 millió Ft-os kiadást jelentett.

Idén szeptember 30-án került sor az ösztöndíjak átadására. Hajdu László polgármester az ünnepség előtt egy rendhagyó köszöntést tartott. A születése óta Rákospalotán élő 17 esztendő **Földházi Zsófia** öttusázó, ugyanis a nyári szingapúri Ifjúsági Olimpiai **négy tusában egyéniben ezüstérmes**, párosban pedig negyedik lett. A gratulációt követően a tanulmányi ösztöndíjak átadására került sor. Az önkormányzat tavaly óta már öt kategóriában – általános iskolás, középiskolás, szakiskolás főiskolás és egyetemista – támogatja a legjobban tanuló kerületi fiatalokat.

Idén **az általános iskolások között** Bányai Gabriella (a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 7. osztályos tanulója), Hermann Lilla (a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola 7. osztályos tanulója), Hörömpő András (a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 7. osztályos tanulója), Kiss Ádám (a Dr. Török Béla Nagyothalló Általános Iskola 8. osztályos tanulója), Nagy Bertalan (a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda 8. osztályos tanulója), Nagy Nikolett (a Hartyán Nevelési – Oktatási Központ, Óvoda, Általános Iskola 8. osztályos tanulója), Szabó Bálint Zoltán (a Száraznád Nevelési – Oktatási

Központ Neptun utcai Tagintézmény 6. osztályos tanulója) és Szécsényi Vivien (a Hartyán Nevelési – Oktatási Központ, Óvoda, Általános Iskola 8. osztályos tanulója) érdemelte ki ezt a támogatást.

Középiskolás kategóriában Andrejszki Dóra (a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola 12. évfolyamos tanulója), Balogh Dóra Gabriella (a Szinyei Merse Pál Gimnázium 11. évfolyamos tanulója) Csanálosi Mária (a Képző-és Iparművészeti Szakközépiskola és Kollégium 9. évfolyamos tanulója), Gaál Mónika (a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 12. évfolyamos tanulója), Kiss Dominika (a Kölcsey Ferenc Gimnázium 13. évfolyamos tanulója), Nagy Ádám (a Károlyi István Gimnázium 10. évfolyamos tanulója), Simonyi Gergő (a Kölcsey Ferenc Gimnázium 10. évfolyamos tanulója) és Tengely Alex (a Könyves Kálmán Gimnázium 9. évfolyamos tanulója) kapott tanulmányi ösztöndíjat.

A szakképzési kategóriában Besenyei István (a Petrik Lajos Két Tanítási Nyelvű Vegyipari, Környezetvédelmi és Informatikai Szakközépiskola 14. évfolyamos hallgatója), Magyarai Katalin (az OKTÁV Szakképző Iskola 14. évfolyamos hallgatója) és Vida Georgina (a Jaschik Álmos Művészeti Szakképző Iskola 12. évfolyamos hallgatója) részesült támogatásban.

Főiskolai kategóriában tanulmányi ösztöndíjat kapott Andrejszki Tamás a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Közlekedésmérnöki Kar 4. évfolyamos hallgatója, Bikki Enikő, az Óbudai Egyetem Rejtő Sán-

dor Könyvüipari és Környezetmérnöki Kar 4. évfolyamos hallgatója, Bozsó Gábor, a Budapesti Corvinus Egyetem Közigazgatástudományi Kar 3. évfolyamos hallgatója, Korándi Dániel, az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Természettudományi Kar Matematika Szak 3. évfolyamos hallgatója, Marton Tamás, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem I. évfolyamos, matematika szakos hallgatója, Nagy Richárd, a Budapesti Corvinus Egyetem Közgazdaságtudományi Kar I. évfolyamos hallgatója, Nepp László Oszkár, a Budapesti Gazdasági Főiskola Pénzügyi és Számviteli Kar 1. évfolyamos hallgatója és Szabó – Fekete Nikolett, az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Bárczi Gusztáv Gyógypedagógia Kar 4. évfolyamos hallgatója.

Az egyetemisták közül ebben az évben Balogh Renáta, az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar 5. évfolyamos hallgatója, Besenyei Soma Márton, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának 5. évfolyamos hallgatója, Béres Dániel, a Cranfield University 1. évfolyamos hallgatója, Dombó Dániel, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem 2. évfolyamos hallgatója, Iloncai Zita, a Budapesti Corvinus Egyetem Közgazdaságtudományi Kar 1. évfolyamos hallgatója, Kovács Magdolna Szilvia, a Semmelweis Egyetem Orvostudományi Kar 5. évfolyamos hallgatója, Nagy János, az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Informatikai Kar 2. évfolyamos hallgatója, és Wizi Virág, a Szent István Egyetem Mezőgazdasági és Közigazgatás-tudományi Kar I. évfolyamos hallgatója részesült az önkormányzat támogatásában.



KEZEDBEN A JÖVŐD

Az „Európai Unió 2020” stratégiájának egyik meghatározó eleme **Barroso** – az Európai Bizottság elnökének – szavait idézve: „2020-ra minden európai fiatalnak lehetőséget kell adni, hogy tanulmányainak egy részét egy másik EU-tagállamban folytathassa.” Ehhez azonban pontosan ismerni kell, mit is jelent a mobilitás. A Youth on the Move kampány ezt a célt szolgálja, melynek nyitó rendezvényét az Európai Bizottság október 8–9. között rendezte meg. Az első és példaértékű

színhely volt Budapesten a Millenáris Parkban a Mobilitási Fórum.

A kampány célja az volt, hogy megismertesse a fiatalokkal, a tanárokkal a **mobilitás pozitív hatását** a képzés, az elhelyezkedés, továbbá a társadalmi felelősségvállalás terén, valamint hogy tájékoztasson az Európai Unió mobilitási programjairól.

A program négy fő témakörre **az oktatás, a munka, a társadalmi értékek és a művészet.** Személyre szabott (anyagi, tudásbeli, pályaiori-

entációs szempontok alapján), külföldi ösztöndíjprogram-ajánlatokból válogathatnak.

Október 9-én szombaton a XV. kerületben működő (TÁMOP 5.2.5/08/1/B) Gyermekek és fiatalok integrációs programjai pályázat keretében kidolgozott Csomópont – Ifjúsági Információs Pont című projektje keretében működő **Álláskereső klub** is bemutatkozott.

A kerületet és a programot Tajti Réka, a projekt menedzsere, a Munkanélküli Fiatalok Tanácsadó Irodájának (1156 Budapest, Kontyfa u. 3.) vezetője Tanczos Zsuzsa, és munkatársa Kiss Mariann képviselte.

A program a pályázatban résztvevő intézmények együttműködése keretében jött létre, és a munkanélküli fiatalok munkaerő-piacra történő visszaintegrálását tűzte ki céljával.

A munkaerőpiacra való bejutás kudarca vagy az állásvesztés, negatív hatású az egyénre, a családra, a társadalom egészére nézve. Olyan élethelyzet-változás, melyre a fiatalok sem tudnak előre felkészülni. A hozánk forduló álláskeresők önkéntesen keresnek meg bennünket problémáikkal, motiváltak a változásra, ami nagymértékben segíti a velük való munkát.

Az Álláskereső Klub ahhoz segíti hozzá a résztvevőket, hogy az álláskeresési technikákat gyakorolhassák, illetve a klub segítségével a lehető legrövidebb időn belül megtalálják a számukra megfelelő munkahelyet.



DIÁKVERSENY A KATASZTRÓFAVÉDELEMRŐL

A László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda középiskolás és felső tagozatos csapata egyaránt bejutott az **Ifjúsági Katasztrófavédelmi Verseny** országos döntőjébe.

A 2010-es természeti katasztrófák miatt több alkalommal is halasztani kellett a „Készülj fel!” 17. Ifjúsági Katasztrófavédelmi Verseny országos döntőjét. A döntő eredetileg májusban, majd júniusban lett volna, de akkor **éppen az ország több részében árvízi védekezés folyt**, így csak a 2010/11-es új tanév elején mérhették össze tudásukat és ügyességüket a korábbi forduló győztes csapatai. Az eseményt pedig már nagyon várták a Kavicsos közli diákok, hisz a kerületi és a fővárosi verseny megnyerésével mindkét kategóriában kivívták a döntőben való szereplés jogát. Gerendai Zsófia, Gerendai Károly, Balogh Csenge, Hoang Thuy Huh, Tóth Bence, Bernecki Melánia, Pusztai Gyöngyvér, Zsemberi Norbert alkotta csapatok végül szeptember 17-18-án bizonyíthatták, hogy mennyire felkészültek.

Az első versenyt még 1993-ban rendezték, akkor Polgári Védelmi Ifjúsági Verseny néven, majd 2000-től már Katasztrófavédelmi Versenynek nevezik.

Szeptember 17-18-án ugyanolyan csapadékos időjárás fogadta a verseny résztvevőit, mint amilyen idő májusban és júniusban volt. Az első versenynapon minden csapatnak **60 elméleti kérdésre kellett válaszolnia**, megadott időn belül. Akadt

kérdés a rendkívüli téli időjárásról, követendő magatartási szabályokról, **földrengésről, árvízről, de meg kellett tudni mondani, mi az a zárlatom**, és azt is, mi számít, vagy mi nem számít megújuló energiaforrásnak.

A második napon tartották a gyakorlati feladatokat. A 39 csapatban versenyző 156 diáknak olyan feladatokat kellett megoldaniuk, melyek között szerepelt **túlélő csomag összeállítása**, a csapattagoknak földrengés valamint robbanás helyszínén kellett helyt állniuk, füsttel teli helyiségből kuszó folyosón keresztül kellett menekülniük, majd tüzet oltottak védőruhában. Elsősegélynyújtó feladatok is voltak, ahol földrengésnél megsérült személy állapotát mérték fel és láttak el, majd **nyúlgát építettek**, környezetvédelemmel kapcsolatos feladatokat oltottak meg, sebesültet szállítottak.

A Czeglédi Zsolt, XV. kerületi polgári védelmi parancsnok által felkészített diákok a zord időjárási körülmények ellenére is jól szerepeltek. A középiskolások az előkelő 5. helyen végeztek, míg az általános iskolások a 17. helyen fejezték be a versenyt.

A diákokat a verseny végén dr. Bakondi György tűzoltó vezérőrnagy, az Országos Katasztrófa-védelmi Főigazgatóság vezetője köszöntötte, a résztvevőknek járó emléklapokat és emlékérmeket is ő adta át, míg a Magyar Polgári Védelmi Szövetség az összes résztvevő csapatot egy-egy, a **budai Sziklakórházba szülő csoportos belépővel** jutalmazta.



dr. Borsos Valéria
www.palota-15nft.hu
ajanlatkeres@palota-15nft.hu

- Grafikai munkák
- Lézergravírozás
- Könyvkötészet
- Varroda
- Takarítás

névjegykártyák, szórólapok meghívók tervezése gyártása bélyegzőkészítés, ajándéktárgyak gravírozása

diplomamunkák kötése, nyomdai részfeladatok, bedolgozói munkák

lakástextiliák, ágyneműk, munka- és felsőruházati termékek gyártása

közintézmények, irodaházak napi takarítása

ELKÖLTÖZTÜNK!

Az új telephely címe: 1151 Budapest, Bogánics u. 10.
Ahogy ezt már tőlünk megszokták,
tevékenységünk ez idő alatt is zökkenőmentes...

Várjuk a kerületi cégek jelentkezését, forduljanak hozzánk bizalommal, bedolgozási megbízásaikkal. Munkáikat soron kívül vállaljuk!

06 (1) 307 73 73 ... mindenre van megoldásunk!



FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivethető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt áron.
Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV. Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

KONTÉNERES SITT SZÁLLÍTÁSA
INGYEN RAKODÁSSAL
ÉPÜLETBONTÁS



06 30 9447-987

Varga Kertészeti Bt.
DÍSZFAISKOLA
XV. ker. a Csobogós és a Gubó u. sarok
Gyümölcsfák, örökzöldek
Permetezőszerek, tápoldatok
KERTÉPÍTÉS, KERTFENNTARTÁS
Nyitva: H-P: 8-17, Szo-V: 8-13
Tel.: 06-1-306-6885, 06-30-6075-107

• Riasztórendszerek telepítése, korszerűsítése
• Távfelügyelet
• Járőrszolgálat
• Videórendszerek telepítése
• Távközléstechnika
• Számítástechnika
• Portaszolgálat
• Élőerős őrzés

PALOTA SECURITY
PALOTA SECURITY Vagyondvédelmi, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.
1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
Telefon/Fax: 306-01-70
palsec@t-online.hu www.palsec.hu

Fa, műanyag, alumínium
REDÓNY
szúnyogháló, napellenző gyártása és szerelése
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09
+36-30/438-4272

Kiadó
Különböző alapterületű helyiségek
• irodák
• műhelyek
• raktárak
céljára a XV. kerületben az M3-as autópályához közel kiadók.
Tel.: +36-30-311-0690

Erősítse meg immunrendszerét!

Jó Közérzet Vitamin®

C Vitamin 1000 mg,
25 mg csipkebogyóval és
25 mg citrus bioflavonoidokkal

Hozza be ezt a hirdetést üzletünkbe, a Pólus Centerbe, és vásárolja meg kedvezményesen 1400 Ft helyett 399 Ft-ért 1000 mg-os, 30 szemes C Vitamin termékünket!

Tel: 06-1-402-0902 e-mail: polus@jkvitamin.hu Nyitvatartás: H-V: 10-20-ig
C-1000-es vitamin termék gyártásához minél, Magyarországon, a nemzetgazdai központú, nemzetközi WESSLING Laboratórium vizsgálta be.

www.jkvitamin.hu



BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ
ipari telephelyek, raktárak,
műhelyek, irodák közvetítése
a IV. és XV. kerületben.

☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777

www.medaille.hu

Távfelügyelet Önnek!
Újpesti
Vagyonőr és Szolgáltató Kft.
- Riasztórendszerek telepítése,
korszerűsítése
- Kivonuló járőrszolgálat
1042 Budapest Munkásotthon út 66-68.
Tel.: +361/369-9830, vagyonor@uvzrt.hu
www.ujpestivagyonor.hu

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
1152 Bp. Sziláspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

INGATLANIRODA
ELADÁS VÉTEL
KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása, házhozzállítása is!
0670-369-6897
ÉRTÉK-BECSLÉS, HITELEK
www.nexusteam.hu
A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

TERMELŐI MÉZEK
Akác, vegyes, hárs, selyemfűmész, lépes, propoliszos méz.
3 KG FELETT
INGYENES HÁZHOSZÁLLÍTÁS!
Árpádföldi Méhészet
Tel.: +36-30/424-9329
www.arpadfoldi.hu



FIGYELEM!

Új **CBA** Élelmiszer Üzlet nyílt
Nyírpalota 2. sz. alatt
a Budapest Bank mellett
a Műszaki Áruház helyén.

ÁRUHÁZUNKBAN széles
áruválasztékkal,
udvari kiszolgálással várjuk
kedves vásárlóinkat.

Minden nap

FRISS TÖKEHÚS,
CSEMEGEPULT

és hozzá friss kontyos kenyér,
valamint
ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS áru.
ÓRIÁSI NYITÁSI AKCIÓ!

Ny: H-P: 6³⁰-20^h

Szo: 6³⁰-14^h; V: 8-12^h

KONYHABŰTOR,
ELŐSZOBABŰTOR,
GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és ajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsóka u. 47.
Tel.: 410-9798, +36-30-343-3512

WWW.KIWADENTAL.HU
Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig
Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

Tisztelt Olvasóink!
Ha nem érkezik meg
Önkhöz időben a
Városházi
Napló
kérjük jelezzék
szerkesztőségünk számán:
305-3109

PSZICHIÁTRIAI,
ADDIKTOLÓGIAI
magánrendelő Rákospalotán.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség,
depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb.
kezelésére.
Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: +36 - 30 - 502 - 2693
DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
TEL.: 416-3163 és +36-20-946-9467
www.viragautoszerviz.hu

Megdobogtatjuk a szívedet

SZÍNES PROGRAMOK, KÜLÖNLEGES KEDVEZMÉNYEK
A PÓLUSBAN NOVEMBER 3. ÉS DECEMBER 24. KÖZÖTT.

**Gyere, és éld át velünk
az ünnep élményét!**

MOZIMATINÉ | NOV. 2-7.

MÁRTON NAPI LIBALAKOMA | NOV. 9-14.

KORCSOLYÁS JÉGDISCO SZTÁR DJ-VEL | NOV. 27.

PÓLUS MIKULÁS, GYERMEK PROGRAMOK | DEC. 5.

KARÁCSONYI VÁSÁR | DEC. 1-24.

NYERJ
300.000
FORINTOS
KARÁCSONYI
BEVÁSÁRLÁST!

Legyél a barátunk a Facebookon és nyerd egy Tommy Hilfiger órát!
Játékszabályok és részletek a www.polus.hu weboldalon!

Könnyű jó okot találni





EGÉSZSÉGÜNNEP PESTÚJHELYEN

„Élj egészségesen, közlekedj okosan” címmel rendezték idén a Mobilitási Hetet a kerületben. A hét jelmondatát alapul véve a Pestújhelyi Ősz 2010 pályázatának az „Élj egészségesen, a jövő Te vagy” címet adták.

A 10 éves múltra visszatekintő Pestújhelyi Ősz rendezvényt idén először kapcsolták össze a Mobilitási Héttel. Az október 14-15-16-án tartott eseményen az egészséges életmóddal, a környezet védelmével foglalkoztak. A háromnapos rendezvény kezdetét Nagy Levente trombitájának hangjaival tudatták az egybegyűlteket, a Bújóciska Óvoda ovisai pedig **versben és énekekben meséltek az őszi és az egészségről.** Az „Élj egészségesen, a jövő Te vagy” pályázat eredményhirdetése előtt **Frák Erika**, a Pestújhelyi Nevelési-Oktatási Központ elnök-igazgatója elmondta, hogy a pályázó óvisok és iskolások képzőművészeti, valamint irodalmi alkotásokkal nevezhettek. Képzőművészeti alkotásokkal tizen-négy óvodás és ötvennyolc iskolás pályázott, irodalmi művel pedig összesen tizenötön jelentkeztek a felhívásra.

A megnyitón **László Tamás** polgármester köszöntötte a gyerekeket, vendégeket és örömet fejezte ki azért, hogy a kiállítás anyagát képező pályázatban az egészséggel foglalkoztak. Hangsúlyozta, hogy a tárlat műveit végignézve világosan látszik, hogy a gyerekeknek fontos az egészséges életmód, a környezetük védelme, a szeretteikhez való viszonyulás.

- Az egyik képen ez a felirat látható: **anya és apa nagyon szerettek! A szeretet a legfontosabb egészségvédő az életben.** Az egészség védelméhez hozzátartozik a sportolás, amit képregény formában is megjelenített több pályázó. Lehetnek focisták, futók, erős sportolók, de ne felejtsetek el dicsérni egymást, kedveskedni a másikkal. Egészségvédő az is, ha tudtok ünnepelni, ez ugyanis kiteljesíti, magasabb szintre emeli az élet egy-egy fontos pillanatát.

A pályázat végeredményének ünnepélyes kihirdetésén a helyezettek ajándékokat kaptak, a legjobb pályamunkát leadó gyerekek pedig gyümölcskosarat adott át Bitvai Nándor Vilmos alpolgármester.

A díjkiosztó után kezdődött a bohóc-műsor, majd a kézműves fog-

lalkozás, ahol újrahasznosítható alapanyagokkal kellett dolgozniuk a gyerekeknek.

- Az iskola elnyerte az Ökoiskola címet, amelynek tanúsítványát a nyár elején vettük át. A cím megszerzésében fontos szerepe volt a Pestújhelyi Ősz környezetvédelemmel foglalkozó rendezvényeinek – magyarázta Frák Erika elnök-igazgató.

Az egészség fontosságának hangsúlyozása, a helyes táplálkozás is helyet kapott a rendezvény programjában. Az esemény második napján, október 15-én **rendhagyó osztályfőnöki órákat tartottak**, a Motivációs Alapítvány bemutatója színesítette a rendezvényt és szó volt többek között a drogokról, az alkoholfüggőségről, a fogápolásról, cukorbetegségről, az elsősegélynyújtásról, az egészséges étkezésről.

- Az egészségnapon az előadásokat, foglalkozásokat az iskola védőnője, fogorvosa, egy dietetikus szülő és a fővárosi ÁNTSZ munkatársai tartották. A gyerekek interaktív játékokon, előadásokon vehettek részt. Az egyre nagyobb problémát jelentő drogozás és alkoholfüggőség is helyet kapott a rendezvényen, amelynek hatásait ismerhették meg a nagyobb gyerekek. Demonstrációs babákon mutatták be, milyen egy alkohol- vagy drogfüggő kismama újszülött babája – mondta Frák Erika.

A harmadik napon a sport- és a kulturális rendezvények kaptak főszerepet. A gyerekek kislátatokat hozhattak be otthonról, melyeket simogathattak a többiek. Aki pedig sportolni szeretett volna, többek között asztaliteniszeshetett, sakkozhatott, 7-est rúghatott. A rendezvénysorozatot végül a szüreti bál zárta.

me.



TUCATSZORRA IS SOKAN FUTOTTAK

12 évvel ezelőtt rendezte meg először a Czabán Általános Iskola és Óvoda az októberi emlékfutását. A program ötletgazdája Kovács Ferencné Erzsike néni, nyugdíjas testnevelő tanár volt. Az idős pedagógus tíz éven át motorja volt a rendezvénynek, de két évvel ezelőtt családi okok miatt végleg átadta a rákospalotai iskola pedagógusainak a stafétabotot. A Czabán azonban a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda tantestületében, az 56-os Szövetség XV. kerületi Szervezetében, illetve az Észak-pesti Környezetvédelmi és Kulturális Egyesületben is partnerre talált, így idén, október 2-án már ez a négyes szervezte meg az újjalotai kiserdőben az emlékfutást.

Szerencsénk volt az időjárással, mert kellemes őszi időben rendezhettük meg a programot – mondta **Varga László**, a Czabán igazgatója. – Ez egyébként a mezőny létszámán is meglátszott: több mint 400-an neveztek a futásra. A táv idén is, mint mindig 1956 méter volt. A futásunkkal ugyan-

is két októberhez köthető történelmi eseménynek, az október 6-i világsi tragédiának, illetve az október 23-i eseményeknek kívántunk emléket állítani.

Az emlékfutás nem verseny volt, ezért az elsőként célba érőknek a szervezők sem érmeket, sem kupákat nem adtak. A mezőnyben együtt futott (vagy sétált) az óvodás a középiskolással és a felnőttekkel.

A résztvevők egy-egy emléklapot, és egy tombolajegyet kaptak. Ezen kívül, aki akart az egy október 6-hoz és egy október 23-hoz kapcsolódó totót is kitölthetett. Ezzel a lehetőséggel elősorsban a diákok éltek, az ő jutalmuk pedig egy csoki volt.

Varga László hozzátette, a rendezvény elérte a célját, hisz minden esztendőben rendhagyó módon képes felhívni a fiatalok figyelmét a történelmünk ismeretére és tiszteletére, ugyanakkor mindig sokakat mozgott meg. Ezért azt ígérte, hogy a hagyományt 2011-ben is folytatni fogják.

Riersch Tamás



OLIMPIAI ÉRMET SZERZETT

Földházi Zsófia, kerületünk lakója, a KSI SE öttusázója (pontosabban még csak négytusázója, hisz a lovaglással csak mostanában kezdett barátkozni) érem-, sőt **aranyesélyesként utazott ki Szingapúrba**, az I. Ifjúsági Olimpiára.

A 17 esztendő s rákospalotai sportolónő tavaly ugyanis minden világversenyt – összesen kilencet – megnyert, melyen elindult, idén pedig az ifjúsági Európa- és világbajnokságon 2-2 arany-, ezüst- és bronzéremmel bővítette az amúgy is gazdag emlékkollekcióját. A szingapúri Ifjúsági Olimpiára az elsők között kvalifikálta magát, így bőven volt ideje a nagy versenyre felkészülni. A taiti edző-

táborban azonban úgy megterhelte a lábát, hogy csonthártyagyulladását kapott. Ez a kellemetlen sérülés olyan súlyosnak bizonyult, hogy **Zsófi szingapúri részvétele is veszélybe került**, ő azonban nem szeretne volna kihagyni ezt a versenyt.

- Az olimpia előtt nagyon sokat pihentettem a lábamat, a futóedzéseket csak egy héttel a kiutazásunk előtt kezdtem meg – mesélte Zsófi. – Ilyen előjelekkel nem sok jóra számítottam, és ez már a verseny előtt nagyon megviselt. Szerencsére a szüleim és a húgom is elkísértek Szingapúrba, és az ő jelenlétük sokat segített nekem.

A versenyen Zsófi mindent megtett annak érdekében, hogy a 23 ellen-

felén kívül a sérülésével is megbirkózzon. Az első számban keveset mozogva is jól vívott. Az úszást még **fájos lábbal is megnyerte**, ám a lövészetel kombinált futást már nehezen bírta, s ha nem is sokkal, mindössze 5 mp-cel, de kikapott egy kubai versenyzőtől.

- Sok minden összejárt az eredmény alakulásában. A sérülésem mellett a három beszédett fájdalomcsillapító is kellő mértékben tompított engem. Aztán a Szingapúrban használt lézerpisztollyal sem igazán tudtam megbirkózni. Ez is hozzájárult ahhoz, hogy az olimpián életem egyik leggyengébb lövés eredményét produkáltam. De nem segített nekem az sem, hogy a szervezők rapidversenyt rendeztek, a négy versenyszámot ugyanis **mindössze négy óra alatt bonyolították le.**

Zsófi először megsírta az elvesztett aranyérmét, majd természetesen örülni kezdett az ezüstnek. Ezt ugyanis senki sem veheti már el tőle.

- Igazából csak Szingapúrban éreztük meg, hogy ez mekkora nagy verseny volt. Kint ugyanis hihetetlenül fontos volt az Ifjúsági Olimpia, a megnyitó és a záróünnepség is hatalmas parádé volt. A házigazdák nagyon vártak már bennünket, és mindent alaposan és jól megszervezték. Nagyon erős mezőny jött össze, az olimpiára ugyanis tényleg a legjobbakkal kvalifikálták magukat.

Zsófi majdnem két érmét szerzett Szingapúrban, hisz a verseny helyszínén a lányokat és a fiúkat párokba sorsolták, és ezeknek az alkalmi duóknak egy újabb versenyt is rendeztek. A KSI SE sportolójának egy fehér-orosz partner jutott, akivel az utolsó pillanatig harcban volt a dobogóért. Végül azonban meg kellett elégednie egy negyedik hellyel.

- Az idei esztendőben már nem fogok versenyezni, szeretném, ha alapozás előtt teljesen meggyógyulna a lábam. 2011-ben az ifjúsági Európa- és világbajnokságon is részt veszek majd. Ezek még négytusa-versenyek lesznek, én azonban már **az öttusába is bele szeretnék kóstolni.** Amennyiben nem lesz gond a lovaglással, akkor megpróbálom a junior Áttusa Európa- és világbajnokságon résztvevő magyar csapatba is beverekedni magamat.

R.T.



AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK

Kaposvárot rendezték meg szeptember végén a hazai ökölvívó utánpótlás legnagyobb éves seregszemléjét, a serdülő ökölvívó Magyar Bajnokságot. A négy napos eseményen **53 egyesület 154 versenyzője** vett részt, köztük a XV. kerületi Edőcs István Ökölvívó Egyesület három versenyzője. A történekekről Buga Kálmán az egyesület vezetője adott tájékoztatást.

Az első napon 59 kg-ban **Turu Zsolt** – az egykori ökölvívó olimpikon Turu István fia – lépett a szorítóba a kecskeméti Lakatos Róbert ellen és **szoros mérkőzésen, 2:3 pontozással** veszett.

A második napon szintén 59 kg-ban Körösi Péter a kaposvári Nyári Gábort küldte padlóra az első menetben, így továbbjutott. Az elődöntőben Körösi a vecsési Horváth Dánielt verte meggyőző fölényrel, 5:0-ás pontozással. A döntőben Körösi – Tóth 2:3, de

Péter szerintünk és több szakember szerint is jobb volt ellenfelénél. **Körösi Péter így második helyezett, egyben válogatott kerettag lett.**

65 kg-ban nyolc induló volt, köztük **Kakucs József (Lúsi)** aki az **első nap erőnyerő volt.** A második nap Telegdi Richardot verte. Az elődöntőben szoros mérkőzésen kapott ki a nyíregyházi Bilisánszki Dánieltől, így **bronzérmét, egyben válogatott kerettagot szerzett.**

A döntők után Szakos József – a MÖSZ szakmai igazgatója – is azzal biztatott, hogy nincs miért szégyenkezni a rákospalotai ökölvívóknak, mivel **kiválóan helytálltak a Magyar Bajnokságon.**

Végezetül Buga Kálmán megköszönte a XV. kerületi önkormányzat sokrétű támogatását, illetve kiemelt az önzetlen segítőkész szponzorokat, Lencsés Ferencet, Berényi Györgyöt, Juhász Attilát és Varga Zoltánt.

VÍG KALMÁR VENDÉGLŐ

XV. Fő út 78.

Újra indítjuk a nagyszerű

„ŐSZI LIBANAPOK”-at.

22 féle libaétellel várjuk kedves vendégeinket.

Minden libaételnél 1 pohár borra a vendégünk.

Esküvők, rendezvények igényes lebonyolítása.

ÜDÜLÉSI CSEKKEK ELFOGADUNK!

Tel./Fax: 306-4019 Nyitva minden nap!

Napi menü 700 Ft (elvitelre is).

www.vigkalmar.hu